



УКРАЇНА  
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА  
РІШЕННЯ  
сорок сьома сесія восьмого скликання

від 19.12.2024 № 1209  
м. Житомир

Про внесення змін до Програми  
забезпечення та захисту прав дітей  
Житомирської міської територіальної  
громади на 2022-2026 роки

З метою своєчасного забезпечення догляду, виховання та реабілітації дітей, влаштованих до сімей патронатних вихователів до моменту отримання ними державної соціальної допомоги та створення комфортних умов для функціонування дитячих будинків сімейного типу, відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» міська рада

**ВИРШИЛА:**

1. Внести зміни до додатку 1 Програми забезпечення та захисту прав дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки, затвердженої рішенням міської ради від 24.12.2021 № 382, та викласти його в новій редакції згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого справами виконавчого комітету Ольгу Пашко.

Секретар міської ради

Галина ШИМАНСЬКА

Додаток  
до рішення міської ради

19.12.2024 № 1209

Д  
С  
ЖА

**Програма  
забезпечення та захисту прав дітей  
Житомирської міської територіальної громади  
на 2022-2026 роки**

## І. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ (ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОГРАМИ)

1.	Назва Програми	Програма забезпечення та захисту прав дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки
2.	Ініціатор розроблення Програми	Служба (управління) у справах дітей Житомирської міської ради
3.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення Програми	Доручення керуючого справами від 23.07.21№53/Д
4.	Головний розробник Програми	Служба (управління) у справах дітей Житомирської міської ради
5.	Співрозробники Програми	
6.	Відповідальний виконавець Програми	Служба (управління) у справах дітей Житомирської міської ради
7.	Співвиконавці Програми	Житомирський міський центр соціальних служб міської ради, управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, управління культури міської ради, управління по зв'язках з громадськістю міської ради, управління капітального будівництва міської ради, департамент освіти міської ради, відділ по обліку та розподілу жилої площі міської ради, виконавчий комітет Житомирської міської ради, Житомирської області
8.	Термін реалізації Програми	2022-2026 роки
9.	Мета Програми	Забезпечення у Житомирській міській територіальній громаді реалізації державної політики щодо: <ul style="list-style-type: none"> <li>- захисту прав та інтересів дітей різних категорій, зокрема дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та дітей, які опинились у складних життєвих обставинах;</li> <li>- запобігання соціальному сирітству;</li> <li>- розвитку сімейних та інших форм виховання дітей, наближених до сімейних за пріоритетності національного усиновлення;</li> <li>- розвитку ефективної системи забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб з їх числа.</li> </ul>

10.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього: в тому числі: - коштів місцевого бюджету - коштів обласного бюджету - коштів державного бюджету - кошти позабюджетних джерел	5 994 000,00 грн  3 833 900,00 грн 2 160 100,00 грн у межах фінансового забезпечення
11.	Очікувані результати виконання	Розвиток сімейних форм виховання, запобігання соціальному сирітству, забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб із їх числа
12.	Ключові показники ефективності	Збільшення показника влаштування у сімейні форми виховання дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування; підвищення рівня забезпечення житлом та соціальним житлом дітей зазначеної категорії

## II. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

Діти – майбутнє народу і держави. Дитинство – найважливіший період у становленні особистості, саме в цей час людина потребує найбільшої уваги та захисту, адже молоде покоління у подальшому визначатиме успіх політичного, економічного, інтелектуального та культурного поступу країни. Від ставлення до дітей, розуміння їх проблем, інтересів та потреб, стану охорони дитинства залежить не тільки доля кожної дитини, а й розвиток суспільства в цілому. Соціальний захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в Україні є одним із головних обов'язків держави та основним напрямом її правової політики.

Основними напрямками запобігання соціальному сирітству є державна підтримка та вчасне реагування на потреби сім'ї, включаючи адміністративний вплив на батьків, формування навичок відповідального батьківства у молоді, забезпечення безпечного сімейного середовища для дитини, дотримання державних гарантій і конституційних прав дітей.

Питання захисту прав та законних інтересів дітей є і залишається одним із першочергових завдань у діяльності служби(управління) у справах дітей.

Робота служби (управління) у справах дітей спрямована на підтримку сімей, захист прав дітей, попередження їх бездоглядності, активізацію процесу національного усиновлення, розвиток сімейних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Особлива увага приділяється

розвитку альтернативних форм догляду за дітьми, які з певних причин не можуть проживати з біологічними батьками (усиновлення, встановлення опіки та піклування, влаштування у прийомні сім'ї, дитячі будинки сімейного типу, патронатні сім'ї).

Станом на 01.01.2021 року в місті Житомир проживало 49 517 дітей віком від 0 до 18 років.

На обліку служби (управління) у справах дітей міської ради перебуває 528 дітей.

У відділі профілактики злочинності та соціального сирітства на обліку перебуває 175 дітей, які опинились у складних життєвих обставинах. Основною причиною перебування дітей на такому обліку є неналежне виконання батьками обов'язків з утримання та виховання дітей, що породжує соціальне сирітство.

Одним з ефективних методів виявлення сімей, у яких батьки ухиляються від виконання батьківських обов'язків, дітей, які бродяжать, жебракують, скоюють інші протиправні дії, на тривалий час залишились без догляду батьків, є проведення відповідних профілактичних рейдів, у тому числі по виявленню дітей, які без поважних причин не приступили до навчання.

За результатами проведення рейдів вживаються заходи по усуненню причин та умов неблагополуччя в сім'ях, надається консультативна, гуманітарна допомога, продукти харчування, шкільне приладдя тощо.

Особливої уваги потребують діти, які опинились у складних життєвих обставинах, та подальше перебування яких у біологічній родині може становити загрозу життю та здоров'ю, у зв'язку із чим у місті є нагальна потреба у створенні патронатних сімей для тимчасового догляду, виховання та реабілітації дітей на період подолання їх батьками складних життєвих обставин. Наразі одна родина пройшла навчання та отримала відповідні рекомендації про можливість надання послуги патронату над дитиною.

У відділі розвитку сімейних форм виховання та соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на обліку перебуває 353 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які залишились без батьківського піклування (у 2018 році – 353, у 2019 році – 352, у 2020 році – 353), з них: влаштовано під опіку, піклування, – 274, виховується в дитячих будинках сімейного типу – 41, у прийомних сім'ях – 11, тимчасово перебувають у сім'ях родичів – 4 (влаштовано до сімейних форм виховання: у 2018 році – 89,24%, у 2019 році – 91,48%, у 2020 році – 93,49%; влаштовано у заклади інституційного догляду та виховання дітей: у 2018 році – 10,76%, у 2019 році – 8,52%, у 2020 році – 6,51%).

<b>Інформація про дітей, які перебувають на обліку служби (управління) у справах дітей Житомирської міської ради, станом на 01.01.2021 року</b>	<b>Всього</b>	<b>Дівчата</b>	<b>Хлопці</b>
1. дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	353	186	167
1.1. влаштовано сімейних форм виховання	330	180	150
1.2. в сім'ї опікунів, піклувальників	274	156	118

1.3. до дитячих будинках сімейного типу	41	15	26
1.4. до прийомних сімей	11	7	4
1.5. тимчасово перебувають у сім'ях родичів, знайомих	4	2	2
1.6. у заклади інституційного догляду та виховання дітей	23	6	17
2. у відділі профілактики злочинності та соціального сирітства	175	96	79
2.1. проживають у сім'ях, де батьки або особи, що їх замінюють, ухиляються від виховання батьківських обов'язків	73	43	30
2.2. систематично самовільно залишають місця постійного проживання	12	6	6
2.3. зазнали фізичного, психологічного, сексуального або економічного насильства	25	12	13
2.4. надано статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів	65	36	29

Усиновлення є найбільш пріоритетною формою влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Кількість дітей які перебувають на місцевому обліку з усиновлення служби (управління) у справах дітей Житомирської міської ради, станом на 01.07.2021 року							
Всього	з них:		з них:				
	мають брата/сестру на обліку	мають інвалідність	до 1 року	1-2 років	3-5 років	6-10 років	11-17 років
78	30	9	1	1	4	17	55

На даний час десять подружніх пар та дві особи, які перебувають на обліку, як кандидати в усиновлювачі, чекають на появу у своїй родині дитини.

Влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до сімейних форм виховання є пріоритетним при вирішенні питань щодо подальшого влаштування дітей, які залишились без батьківського піклування, у зв'язку із чим вдалося зменшити кількість дітей, влаштованих до закладів інституційного догляду та виховання дітей. На даний час 93,16% дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, виховуються в сімейних формах виховання. У рамках проведення реформи закладів інституційного догляду та виховання дітей цей показник має зростати. Тому важливим є створення нових та підтримання існуючих дитячих будинків сімейного типу за рахунок коштів місцевого бюджету, а також залучення коштів з інших джерел. Наразі функціонує 9 дитячих будинків сімейного типу.

У 2020 році міською радою виділено дві земельні ділянки виключно під будівництво 2 (двох) дитячих будинків сімейного типу за сприяння БФ «Міст в життя» під керівництвом Вільгельма Шрьодера (Німеччина), які побудовано на провулку Евеліни Ганської, 33-33А.

Двоповерхові будинки загальною площею 290 кв. м. кожен побудовано за спеціально розробленими стандартами, і у червні 2021 року передано новоствореним родинам, які взяли на виховання і спільне проживання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Проблемним у сфері захисту прав та інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб із їх числа, є питання забезпечення житлом.

Станом на 01.07.2021 згідно з реєстром житла та майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, м. Житомир із 351 дитини з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, лише 75 мають житло на праві власності, 238 – право користування житлом та право проживання до досягнення 18-річного віку; після досягнення повноліття питання щодо забезпечення житлом залишається відкритим. У 38 дітей житло взагалі відсутнє.

Із вказаної кількості дітей, які взагалі не мають житла, 21 дитина досягне повноліття упродовж 2022-2026 років (у 2022 році – 7; у 2023 році – 5; у 2024 році – 7; у 2025 році – 5; у 2026 році – 7).

Станом на 01.07.2021 року на квартирному обліку при виконавчому комітеті Житомирської міської ради перебуває 12 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, віком від 16 до 18 років та 46 осіб з їх числа віком від 18 до 23 років, які потребують забезпечення житлом. На квартирному обліку за місцем проживання (походження) перебуває 134 особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. На соціальному квартирному обліку перебуває 10 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, 6 з яких отримали соціальне житло.

У зв'язку з необхідністю вирішення проблемних питань щодо дотримання прав дітей, подальшого розвитку сімейних та інших форм виховання дітей, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа виникла потреба щодо розробки та реалізації міської програми забезпечення та захисту прав дітей на 2022-2026 роки.

Законодавчим підґрунтям для розроблення Програми є Конвенція про права дитини, Конституція України, Сімейний кодекс України, Житловий кодекс Української РСР, закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про житловий фонд соціального призначення», постанови Кабінету Міністрів України від 30.05.2018 року №453 «Про затвердження Державної соціальної програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» на період до 2021 року», постанови Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», від 26.04.2002 № 564 «Про затвердження Положення про дитячий будинок сімейного типу», від 26.04.2002 № 565 «Про затвердження Положення про прийомну сім'ю», від

23.07.2008 року № 682 «Деякі питання реалізації Закону України «Про житловий фонд соціального призначення», від 01.06.2020 року №585 «Про забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах», від 8.10.2008 року № 905 «Про затвердження Порядку провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей», від 16.03.2017 року № 148 «Деякі питання здійснення патронату над дитиною», від 05 квітня 2017 року №268 зі змінами від 11.04.2018 року №301 «Про затвердження порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів», розпорядження Кабінету Міністрів України від 09.08.2017 №526-р «Про Національну стратегію реформування системи інституційного догляду та виховання дітей на 2017-2026 роки та план заходів з реалізації її I-го, II-го та III-го етапів», та інші нормативно-правові акти, спрямовані на соціальний захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб з їх числа.

### **III. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ**

Головною метою Програми є забезпечення у Житомирській міській територіальній громаді реалізації державної політики щодо:

- захисту прав та інтересів дітей різних категорій, зокрема дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та дітей, які опинились у складних життєвих обставинах;
- запобігання соціальному сирітству;
- розвитку сімейних та інших форм виховання дітей, наближених до сімейних за пріоритетності національного усиновлення;
- розвитку ефективної системи забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб з їх числа.

### **IV. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВІ ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ**

Реалізація Програми здійснюватиметься наступними шляхами:

- всебічного сприяння соціальному захисту дітей різних категорій, зокрема дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, шляхом досягнення рівня соціальних стандартів охорони здоров'я, освіти, житлово-побутових умов проживання, відпочинку;
- проведення превентивної роботи, організації профілактичних заходів та своєчасного вилучення дітей із оточення, що становить безпосередню загрозу їх життю та здоров'ю, серед яких: проведення профілактичних заходів, рейдів, перевірок місць відпочинку та дозвілля молоді, контроль за умовами проживання та виховання дітей за місцем їх проживання, виховання, навчання та роботи, соціальний супровід дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, тимчасове влаштування вилучених з несприятливого середовища дітей;



- забезпечення влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у сімейні форми виховання, придбання або будівництва житла та приміщень для дитячих будинків сімейного типу, забезпечення їх меблями, побутовою та комп'ютерною технікою, речами тривалого вжитку;

- захисту житлових та майнових прав дітей шляхом закріплення житла за дітьми до набуття ними повноліття, накладання заборон на його відчуження, оформлення прав власності, вирішення спірних питань у судах, сприяння у постановці дітей, які не забезпечені житлом, на соціальний квартирний облік або облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов; забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа житлом, соціальним житлом за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам та на умовах співфінансування з міського та обласного бюджету у рамках відповідної обласної програми.

Завдання і заходи програми з визначенням обсягів та джерел фінансування наведені у додатку 1.

Показники результативності наведені у додатку 2.

Зв'язок між Програмою та Концепцією інтегрованого розвитку м. Житомир до 2030 року наведений у додатку 3.

## **V. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ**

Виконання Програми сприятиме:

- забезпеченню оптимального функціонування цілісної системи захисту прав дітей у Житомирській міській територіальній громаді відповідно до вимог Конвенції ООН про права дитини;
- забезпеченню прав і найкращих інтересів дітей;
- забезпеченню соціального захисту та підтримки дітей різних категорій, зокрема дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
- зменшенню злочинності, негативних проявів серед дітей, безпритульності та бродяжництва, випадків жорстокого поводження та проявів насильства у сім'ях;
- збільшенню кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, влаштованих до сімейних форм виховання (усиновлення, опіка, піклування, дитячі будинки сімейного типу та прийомні сім'ї);
- зменшенню кількості дітей, влаштованих до закладів інституційного догляду та виховання дітей;
- забезпеченню захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.

## **VI. ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ**

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів державного, обласного бюджетів та місцевого бюджету з можливим залученням коштів з інших джерел, не заборонених законодавством.

Обсяг коштів, що пропонується залучити на виконання Програми, тис. грн	Етапи виконання Програми, роки					Всього витрат на виконання Програми, тис. грн
	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік	
1	2	3	4	5	6	7
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	1 082,1	1 139,5	1 196,6	1 256,5	1 319,3	5 994,0
місцевий бюджет	692,10	728,80	765,40	803,70	843,90	3 833,9
обласний бюджет	390,0	410,7	431,2	452,8	475,4	2 160,1
державний бюджет	У межах фінансового забезпечення					
кошти не бюджетних джерел	-	-	-	-	-	-

## VII. СТРОКИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Виконання Програми передбачається здійснити упродовж 2022-2026 років.

## VIII. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації її заходів та завдань головним розробником програми – службою (управлінням) у справах дітей міської ради спільно із Житомирським міським центром соціальних служб міської ради, управліннями міської ради: у справах сім'ї, молоді та спорту, культури, охорони здоров'я, по зв'язках з громадськістю, капітального будівництва, департаментом освіти, відділом по обліку та розподілу жилої площі міської ради.

Контроль за виконанням заходів, завдань та досягненням очікуваних результатів програми здійснюється виконавчим комітетом міської ради та службою (управлінням) у справах дітей міської ради.

Відповідальний виконавець Програми для здійснення моніторингу реалізації програми щоквартально, до 15 числа місяця, наступного за звітним періодом подає департаменту економічного розвитку міської ради інформацію про стан та результати виконання заходів Програми та щороку здійснює обґрунтовану оцінку результатів виконання Програми і, у разі потреби, розробляє пропозиції щодо доцільності продовження тих чи інших заходів, включення додаткових заходів і завдань, уточнення окремих завдань і заходів, показників, обсягів і джерел фінансування.

## НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ І ЗАХОДИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

№ п/п	Завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування по роках, тис. грн					Очікуваний результат
						2022	2023	2024	2025	2026	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

### Розділ I.

#### Забезпечення захисту прав дітей різних категорій

1.	1.1. Превентивна робота щодо запобігання соціальному сирітству, подолання бездоглядності, безпритульності серед дітей та жорстокого поводження з ними	1.1.1. Своєчасне виявлення та профілактична робота з сім'ями, які мають ризик потрапити у складні життєві обставини	2022-2026	Служба (управління) у справах дітей міської ради, Житомирський міський центр соціальних служб міської ради	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	Захист прав та інтересів дітей, недопущення потрапляння сім'ї у складні життєві обставини
		1.1.2. Виявлення, ведення обліку та організація захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах	2022-2026	Служба (управління) у справах дітей міської ради, Житомирський міський центр соціальних служб міської ради	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	Попередження соціального сирітства, зміна поведінки батьків та їх ставлення до дітей

Продовження Додатка 1

	<p>1.1.3. Проведення спільних профілактичних заходів, рейдів по виявленню дітей, які бродяжать, жебракують, скоюють інші протиправні дії, залишилися без батьківського піклування, не приступили до навчання без поважних причин, профілактичних рейдів по сім'ях, що опинились у складних життєвих обставинах, рейдів, спрямованих на виявлення фактів продажу неповнолітнім спиртних напоїв та тютюнових виробів</p>	<p>2022-2026</p>	<p>Служба (управління) у справах дітей міської ради, виконавчий комітет Житомирської міської ради, Житомирської області</p>	<p>Місцевий бюджет</p>	<p>12,7</p>	<p>13,4</p>	<p>14,1</p>	<p>14,9</p>	<p>15,6</p>	<p>Виявлення дітей із сімей, які опинились у складних життєвих обставинах, захист права дітей на здобуття повної середньої освіти, притягнення до відповідальності працівників торгівлі, які здійснюють продаж неповнолітнім алкогольних напоїв та тютюнових виробів, забезпечення канцелярськими товарами дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах</p>
	<p>1.1.4. Вилучення та подальше вилучення дітей із сімей, у яких існує безпосередня загроза життю та здоров'ю дітей</p>	<p>2022-2026</p>	<p>Служба (управління) у справах дітей міської ради</p>	<p>Фінансування не потребує</p>	<p>-</p>	<p>-</p>	<p>-</p>	<p>-</p>	<p>-</p>	<p>Забезпечення захисту життя та здоров'я дітей</p>

Продовження додатка 1

		<p>1.1.5. Сприяти створенню та діяльності сім'ї патронажного вихователя, забезпечувати влаштування дітей та здійснювати контроль за дотриманням прав дітей, влаштованих у патронажну сім'ю</p>	<p>2022-2026</p>	<p>Служба (управління) у справах дітей міської ради, Житомирський міський центр соціальних служб міської ради</p>	<p>Фінансування здійснюється за рахунок державного бюджету</p>	<p>-</p>	<p>-</p>	<p>-</p>	<p>-</p>	<p>-</p>	<p>Тимчасове влаштування у сім'ю патронажного вихователя дітей, які залишились без батьківського піклування</p>
	<p>1.1.6. Облаштування та функціонування палат для термінового влаштування дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах</p>	<p>2022-2026</p>	<p>Управління охорони здоров'я міської ради, служба (управління) у справах дітей міської ради</p>	<p>Фінансування здійснюється відповідно до Цільової програми розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2023 роки</p>	<p>-</p>	<p>-</p>	<p>-</p>	<p>-</p>	<p>-</p>	<p>Захист життя та здоров'я дітей, запобігання дитячій бездоглядності</p>	
	<p>1.1.7. Придбання речей першої необхідності (одягу, взуття, засобів особистої гігієни тощо) для дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах та залишились без батьківського піклування</p>	<p>2022-2026</p>	<p>Служба (управління) у справах дітей міської ради, виконавчий комітет Житомирської міської ради, Житомирської області</p>	<p>Місцевий бюджет</p>	<p>63,7</p>	<p>67,1</p>	<p>70,5</p>	<p>74,0</p>	<p>77,7</p>	<p>Забезпечення дітей речами першої необхідності під час перебування у палатах для термінового влаштування</p>	

Продовження додатка  
Продовження додатка 1

	<p>1.1.8. Залучення фахівців, експертів, спеціалістів для надання дітям, у разі необхідності, різного виду послуг</p>	<p>2022-2026</p>	<p>Служба (управління) у справах дітей міської ради, виконавчий комітет Житомирської міської ради, Житомирської області</p>	<p>Місцевий бюджет</p>	<p>37,2</p>	<p>39,2</p>	<p>41,2</p>	<p>43,3</p>	<p>45,5</p>	<p>Забезпечення захисту прав та інтересів дітей</p>
	<p>1.1.9. Організація та проведення різноформатних заходів для дітей, які перебувають на обліку служби, та їх законних представників (тренінги, вебінари, майстер-класи, святкові, розважально-ігрові та шоу програми, екскурсії, туристичні маршрути, онлайн-конкурси, тощо)</p>	<p>2022-2026</p>	<p>Служба (управління) у справах дітей міської ради, виконавчий комітет Житомирської міської ради, Житомирської області</p>	<p>Місцевий бюджет</p>	<p>15,0</p>	<p>15,8</p>	<p>16,6</p>	<p>17,4</p>	<p>18,3</p>	<p>Популяризація сімейних форм виховання, підвищення рівня обізнаності серед дітей</p>



**Розділ 2.**  
**Соціальний захист та розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування**

2. 1. Забезпечити проведення просвітницької роботи серед населення Житомирської міської територіальної громади	2.1.1. Інформування населення з питань соціальних проблем, шляхів їх подолання, розвитку сімейних форм виховання та напрямів діяльності служби (управління) у справах дітей міської ради	2022-2026	Служба (управління) у справах дітей міської ради, управління по зв'язках з громадськістю міської ради, виконавчий комітет Житомирської міської ради, Житомирської області	Місцевий бюджет	14,9	15,7	16,5	17,3	18,2	Підвищення рівня поінформованості населення про соціальні проблеми і шляхи їх подолання та про напрямки діяльності служби (управління) у справах дітей, інформування на сайті міської ради, ЗМІ
	2.1.2. Проведення заходу до Дня усинювання «Коли сміється дитина – посміхається небо»	2022-2026	Служба (управління) у справах дітей, управління культури міської ради, управління по зв'язках з громадськістю міської ради, виконавчий комітет Житомирської міської ради, Житомирської області	Місцевий бюджет	21,2	22,3	23,4	24,6	25,8	Популяризація сімейних форм виховання, інформування на сайті міської ради, ЗМІ



Продовження додатка  
Продовження додатка 1

			2.1.3. Зустріч випускників ІІ-х класів загальноосвітніх шкіл з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування з керівним складом міської ради	2022-2026	Служба (управління) у справах дітей, управління по зв'язках з громадськістю міської ради, департамент освіти міської ради, виконавчий комітет Житомирської міської ради, Житомирської області	Місцевий бюджет	53,1	55,9	58,7	61,6	64,7	Надання соціальної підтримки випускникам загальноосвітніх шкіл з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, інформування на сайті міської ради, ЗМІ
2.2. Забезпечити виявлення та облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та їх соціальний захист		2.2.1. Виявлення та ведення обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування		2022-2026	Служба (управління) у справах дітей міської ради	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	Захист прав та інтересів дітей
2.3. Забезпечити влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у сімейні форми виховання		2.3.1. Влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у сім'ї громадян України: усиновлення, опіка, піклування, прийомні сім'ї та дитячі будинки сімейного типу		2022-2026	Служба (управління) у справах дітей міської ради	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	Реалізація права дітей на сімейне виховання



Розділ 3.

Захист житлових, майнових прав та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб із їх числа

3.1. Виявити потребу у взятті на облік та забезпечити ведення обліку	3.1.1. Взяття дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов	2022-2026	Відділ по обліку та розподілу жиллої площі міської ради	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	Захист житлових та майнових прав
	3.1.2. Ведення соціального квартирного обліку дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, які мають право на отримання житла із житлового фонду соціального призначення	2022-2026	Відділ по обліку та розподілу жиллої площі міської ради	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	Облік осіб, які потребують забезпечення житлом
	3.1.3. Сприяння у постановці дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, на квартирний облік та соціальний квартирний облік при досягненні ними 16-річного віку	2022-2026	Служба (управління) у справах дітей міської ради	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	Постановка на соціальний квартирний облік

Продовження додатка  
Продовження додатка 1

	3.1.4. Здійснення аналізу потреби у наданні житла особам з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, після їх повернення із закладів інституційного догляду, навчальних закладів, припинення піклування, вибуття з дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей	2022-2026	Служба (управління) у справах дітей міської ради, відділ по обліку та розподілу жилиї площі міської ради	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	Визначення осіб, які потребують забезпечення житлом
3.2. Забезпечити житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа	3.2.1. Забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа соціальним житлом шляхом співфінансування з місцевого та обласного бюджетів у рамках відповідної обласної програми, в тому числі рецензування звітів і витрати пов'язані з купівлею та оформленням права власності на житло	2022-2026	Служба (управління) у справах дітей міської ради, відділ по обліку та розподілу жилиї площі міської ради, виконавчий комітет Житомирської міської ради, Житомирської області	Обласний бюджет  Місцевий бюджет	390,0  400,0	410,7  421,2	431,2  442,3	452,8  464,4	475,4  487,6	Придбання житлових приміщень для забезпечення соціальним житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа

Продовження додатка І

Продовження додатка І		Продовження додатка І								
	3.2.2. Облаштування соціального житла	2022-2026	Житомирський міський центр соціальних служб міської ради, служба (управління) у справах дітей міської ради,	Місцевий бюджет	74,3	78,2	82,1	86,2	90,5	Створення комфортних умов для проживання дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа
				<b>Всього:</b>	<b>864,3</b>	<b>910,1</b>	<b>955,6</b>	<b>1003,4</b>	<b>1053,5</b>	
				<b>Разом:</b>	<b>1082,1</b>	<b>1139,5</b>	<b>1196,6</b>	<b>1256,5</b>	<b>1319,3</b>	

Начальник служби (управління)  
у справах дітей міської ради

Ольга БІБЛА

Секретар міської ради

Галина ШИМАНСЬКА

## Показники результативності Програми забезпечення та захисту прав дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програми	Етапи виконання програми				
				2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік
1	2	3	4	5	6	7	8	9
<b>I. ПОКАЗНИКИ ЗАТРАТ</b>								
1.	Загальний обсяг видатків на реалізацію Програми, в тому числі:	тис. грн.	871,0	1 082,1	1 139,5	1 196,6	1 256,5	1 319,3
				- місцевий бюджет	571,0	728,8	765,4	803,7
	- обласний бюджет	300,0	410,7	431,2	452,8	475,4		
	- державний бюджет - кошти позабюджетних джерел	у межах фінансового забезпечення -						
2.	Витрати на придбання соціального житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, що заплановано придбати на умовах співфінансування з місцевого та обласного бюджетів	тис. грн.	600,0	790,0	831,9	873,5	917,2	963,0

3.	Кількість дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, які потребують забезпечення соціальним житлом	Осіб	10	11	12	13	14	15
4.	Кількість дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які потребують влаштування в сімейні форми виховання	Осіб	50	50	50	50	50	50
5.	Кількість соціального житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, яке планується придбати на умовах співфінансування з місцевого та обласного бюджетів	Одиниць	1	1	1	1	1	1
6.	Кількість соціального житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, які планується облаштувати меблями, побутовою технікою та іншими предметами тривалого вжитку	Одиниць	2	1	1	1	1	1

## II. ПОКАЗНИКИ ПРОДУКТУ

1.	Кількість дітей Житомирської міської об'єднаної територіальної громади (кількість населення віком від 0-18 років)	Осіб	49517	49667	49817	49967	50117	50267
2.	Кількість дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах та перебувають на обліку служби (управління) у справах дітей в т.ч. діти, яким надано статус постраждалих внаслідок збройних конфліктів.	Осіб	188	190	192	194	196	198

3.	Кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на обліку служби(управління) у справах дітей	Осіб	351	350	350	350	350	350	350	350
4.	Кількість проведених заходів	Одиниць	75	78	81	84	87	90		
5.	Кількість осіб, охоплених заходами, в тому числі дітей	Осіб	2250	2340	2430	2520	2610	2700		
6.	Кількість дітей, охоплених заходами	Осіб	2050	2130	2210	2290	2370	2450		

**ІІІ. ПОКАЗНИКИ ЕФЕКТИВНОСТІ**

1.	Кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які влаштовуються у сімейні форми виховання	Осіб	44	45	46	47	48	49		
2.	Кількість дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, які будуть забезпечені соціальним житлом на умовах співфінансування з місцевого та обласного бюджетів	Осіб	6	7	8	9	10	11		

**ІV. ПОКАЗНИКИ ЯКОСТІ**

1.	Питома вага дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, влаштованих до сімейних форм виховання, із загальної кількості таких дітей	%	93,16	93,36	93,56	93,76	93,96	94,16		
----	--	---	-------	-------	-------	-------	-------	-------	--	--



Продовження додатка  
Продовження додатка 2

2.	Питома вага дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, які будуть забезпечені соціальним житлом на умовах співфінансування з місцевого та обласного бюджетів	%	60	63,6	66,6	69,2	71,4	73,3
3.	Динаміка кількості проведених заходів (усіх категорій) порівняно з початковим показником	%	100	104	108	112	116	120
4.	Динаміка кількості учасників заходів порівняно з початковим показником	%	100	104	108	112	116	120
5.	Динаміка кількості дітей охоплених заходами порівняно з початковим показником	%	100	103,9	107,8	111,7	115,6	119,5

Начальник служби (управління)  
у справах дітей міської ради

Ольга БІБЛА

Секретар міської ради

Галина ШИМАНСЬКА

**Зв'язок між Програмою та Концепцією інтегрованого розвитку м. Житомира до 2030 року**

Концепція інтегрованого розвитку м. Житомира до 2030 року			
Програма	Пріоритет	Стратегічна ціль	Завдання, проекти
Пріоритети, напрями або завдання			
Розділ I п.1.2. Забезпечити попередження підліткової злочинності, випадків залучення дітей до негативних явищ у підлітковому середовищі.	Інклюзивне місто	Забезпечення підтримки здоров'я дітей міста через профілактичні заходи	Формувати дієві механізми профілактики захворювання, інфекцій, травм та інших чинників, що негативно впливають на здоров'я жителів міста.
Розділ II п. 2.1. Забезпечити проведення просвітницької роботи серед населення Житомирської міської територіальної громади	Інклюзивне місто	Забезпечення рівних можливостей для всіх	Впроваджувати заходи, що сприятимуть підвищенню загального рівня толерантності в суспільстві.

Начальник служби (управління)  
у справах дітей міської ради

Ольга БІБЛА

Секретар міської ради

Галина ШИМАНСЬКА



**УКРАЇНА**  
**ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**СЛУЖБА (УПРАВЛІННЯ) У СПРАВАХ ДІТЕЙ**  
майдан ім.С.П. Корольова, 4/2, м. Житомир, 10014, тел. 48-11-95  
E-mail: [ssd@zt-rada.gov.ua](mailto:ssd@zt-rada.gov.ua)

---

**Обґрунтування**  
**необхідності прийняття рішення**  
**«Про внесення змін до Програми забезпечення та захисту прав дітей**  
**Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки»**

Службою (управлінням) у справах дітей міської ради підготовлено проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до Програми забезпечення та захисту прав дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки».

Розроблення даного проєкту рішення зумовлено необхідністю внесення змін до заходів Програми забезпечення та захисту прав дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки з метою своєчасного забезпечення догляду, виховання та реабілітації дітей, влаштованих до сімей патронатних вихователів до моменту отримання ними державної соціальної допомоги та створення комфортних умов для функціонування дитячих будинків сімейного типу.

Начальник служби

Ольга БІБЛА

